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вбирає в себе системоутворюючий характер і може мати неабиякий вплив 

на всі сфери суспільних відносин як на макро – так і на мікрорівнях. 

В сучасному світі виникає взаємозалежність стійких зв’язків між 

особистістю (суспільством) та інформаційними технологіями і засобами. 

Так званий обмін інформацією відіграє важливу роль. Перш за все, такий 

саме обмін важливий в психологічному аспекті, людина або суспільство не 

може нормально функціонувати будучи обмеженим в доступі до нової 

інформації. Це може призвести до банальної деградації ціннісних 

орієнтирів. Обмін інформацією є однією з нагальних потреб людини, яка 

живе в суспільстві. 

Важливу роль у формуванні інформаційного простору як соціального 

явища відіграє значущість інформації, завдяки чому джерело інформації та 

її опонент намагаються виробити загальний зміст, однакове розуміння 

ситуації. Це можливо лише за умови, що інформація прийнята, зрозуміла 

та осмислена. Така інформація повинна ретельно відбиратися, з огляду на 

її психологічні властивості, які можуть призвести до негативних наслідків. 

 Ефективність інформаційного простору, або так званої інформації 

найчастіше визначається тим, чи вдалося вплинути суб'єктам комунікації 

одне на одного, чи змогла подана інформація завдати змін у світогляді 

особистості, чи змогла ця інформація в подальшому розвиватися в інших 

напрямках.  

Для правильного функціонування інформаційного простору потрібна 

перш за все цілеспрямована інформаційна політика держави. 

Продуктивний інформаційний простір повинен бути в своєму роді 

однорідним, а також рівномірно та раціонально виконувати функції тих 

чи інших ресурсів. Запорукою успіху інформаційної системи є її 

доступність. Вона повинна бути доступна не тільки територіально для 

кожної людини, але і доступна в психологічному плані, щоб людина 

правильно і доцільно її зрозуміла. Змістовне наповнення інформаційного 

простору має бути чітким, правильним, цілеспрямованим. Така 

інформація повинна сформувати у людини високі моральні та суспільні 

стандарти, які будуть скеровувати її до правильного та продуктивного 

функціонування в суспільстві. 

Шлях до таких методів дозволить наростити міць економічної, 

культурної та політичної системи суспільства, дасть поштовх до ціннісного 

зростання, до правильного функціонування всіх ланок суспільного цілого.  
 

Науковий керівник: Грищенко Н.І.,  

ст. викладач 

 

 

 

 


